

Zapisnik

2.seje Sveta staršev, ki je bila 14.12.2023 ob 16.30 v avli matične šole na Spodnji Polskavi

Prisotni: ravnateljica Danica Veber, pomočnica ravnateljice Mateja Pučko Erhatic, vodja podružnice Pragersko Marjetka Šetar, vodja podružnice Zgornja Polskava Mihaela Haralovič, Bojana Premzl, Marina Rokavec, Dušanka Pleteršek, Mojca Kupčič, Adela Krois, Anja Ošep, Andreja Robar Čavničar, Jasmina Vaupotič, Simona Smodiš, Anton Grenko, Dominika Rudl, Lea Furlan, Renata Kokol, Tomaž Ivančič in Vesna Prijol

Odsotnost opravičili : Mateja Praprotnik Vidonja, Larisa goričan, Zorica Kostić, Maja Furek Šinkovec, Marjeta Podlunšek, Mateja Keršič, in Davorin Škornik

Odsotni: Gregor Lipej, Natalija Pečovnik, Špela Janžič, Mateja Rečnik, Darja Pipuš, Neža Motaln, Aleš Pogorevc

Zapisnikar: Alojzija Vrbek

Dnevni red:

1. Pozdrav in ugotovitev sklepčnosti
2. Spremljava LDN za šolsko leto 2023/24
3. Analiza vzgojnega načrta za šolsko leto 2022/23
4. Vzgojni načrt in Pravila hišnega reda 2023/24
5. Aktualne informacije

Ad/1

Predsednica sveta staršev gospa Lea Furlan je prisotne lepo pozdravila. Svet staršev ugotavlja, da je sklepčen. Prisotni predstavniki staršev se strinjajo s predlaganim dnevnim redom in sprejmejo naslednji

SKLEP 9:

Svet staršev je sklepčen in nadaljuje s sejo po predlaganem dnevnem redu.

Ad/2

Ravnateljica je svetu staršev poročala o vzgojno izobraževalnem delu v tekočem šolskem letu. Povedala je, da pouk poteka po letnem delovnem načrtu, da so se zraven pouka na šoli odvijale še številne druge dejavnosti kot so plavalni tečaj, dediščina gre v šole, razna tekmovanja iz znanja in športa.

Na tekmovanju iz logike je naš učenec osvojil odlično 2. mesto na državni ravni, potekalo je tudi tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni, kjer je naša učenka prav dobila srebrno priznanje. Na šoli smo organizirali tekmovanje v badmintonu in šahu. Naši učenci pa so se

udeleževali Športnih tekmovanj tudi izven naše šole. Naše učenke so pri tekmovanju v odbojki za starejše deklice osvojile 1. mesto na občinski ravni.

V novembru so potekale priprave na decembrski dobrodelni koncert pevskih zborov in bazar. Ravnateljica je pohvalila izvedeno prireditev in bazar, ki je potekal v začetku decembra na šoli. Starše je seznanila tudi z višino zneska z bazarja, ki je namenjen za šolski sklad. Povedala je, da so se iz teh sredstev že nabavile majice za pevski zbor.

Nadalje je starše seznanila tudi z vzgojno problematiko v 7. c in 7. e. V tem šolskem letu so bili izrečeni že trije vzgojni opomini. Vzgojne težave se pojavljajo tudi v 9. razredih. Velik problem pri učencih je žaljenje, fizično nasilje, zbadanje. Učenci iz 7. c razreda so zaradi varnosti pod nadzorom učiteljev tudi med odmori.

Ad/3

Ravnateljica je svetu staršev povedala, da je na šoli 22.11.2023 potekal redni inšpekcijski pregled. Pred pregledom je bilo na inšpektorat potrebno poslati Pravila šolskega reda, Vzgojni načrt, zapisnike učiteljskih zborov in oddelčnih učiteljskih zborov, zapisnike sveta staršev in zapisnike sveta šole za preteklo in tekoče šolsko leto.

Prisotne je ravnateljica nadalje seznanila z zapisnikom o pregledu, ugotovitvami ter predlogi gospe inšpektorice.

Med drugim je bilo potrebno popraviti Vzgojni načrt in Pravila šolskega reda ter k samoevalvacijskemu poročilu dodati analizo Vzgojnega načrta za šolsko leto 2022/2023.

Predstavila je predlog analize vzgojnega načrta za šolsko leto 2022/2023. Skupna ugotovitev je bila, da je vzgojno delovanje šole zares učinkovito le ob vzajemnem sodelovanju vseh strokovnih delavcev šole in ob podpori s strani staršev. Pozitivni vidiki vzgojnega delovanja šole se kažejo v prijetni šolski klimi, medvrstniški pomoči med učenci ter številnim izrečenim pohvalam učencem ob koncu šolskega leta.

Svet staršev je po krajši razpravi soglasno sprejel

SKLEP 10:

Svet staršev daje pozitivno mnenje k Analizi vzgojnega načrta za šolsko leto 2022/2023.

Svet staršev daje pozitivno mnenje k samoevalvacijskemu poročilu za šolsko leto 2022/2023.

Ad/4

Prisotnim je ravnateljica nadalje predstavila in obrazložila spremembe v Vzgojnem načrtu in Pravilih šolskega reda ter predloga prenovljenega Vzgojnega načrta in prenovljenih Pravil šolskega reda.